
 Résultats : Vous et vos élèves avant?
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Question 1 : Vos élèves vous font confiance sur la qualité des contenus d'apprentissage
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Question 2 : Vos élèves se sentent soutenus par vous dans leurs apprentissages
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Question 3 : Vos élèves vous apprécient
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Affichage des résultats par question
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